

# Errata

In JPMA Vol. 52, No.6, June, 2002, original article viz: Cancer Patterns in Karachi Division (1998-1999), Contents Page, the names of the first and second authors were printed as Y. Bhargri, A. Bhargri. These should be corrected to read as Y. Bhurgri, A.Bhurgri.

In JPMA Vol. 52, No.6, June, 2002, Family Medicine Corner, viz: The Utilization of Services of Health Care Providers among Patients presenting to Family Physicians at a Teaching Hospital in Karachi, Pakistan, page No.269, the class of Medical Student S.S. Ali was printed as Class of 2004. It should be corrected as Class of 2002.